



С 1 июня милиция Горловки начала проводить оперативно-профилактические мероприятия «Лето-2011», которые нацелены на обеспечение социальной и правовой защиты детей, предупреждение совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них, профилактики безнадзорности и других негативных явлений во время летних школьных каникул, когда большинство детей остаются без присмотра взрослых.

Проведение данных мероприятий вызвано тем, что в настоящее время значительную актуальность в городе приобрела проблема пьянства и табакокурения среди детей. Каждый десятый подросток, совершивший преступление, находился в состоянии алкогольного опьянения, говорится в официальном сообщении [пресс-службы](#) Горловского УВД.

Милиция обращается к работникам торговли с просьбой неукоснительно соблюдать действующее законодательство: не продавать пиво, алкогольные, слабоалкогольные напитки и табачные изделия детям. Вместе с тем, среди молодежи имеет место распространение лекарственных средства, эфедрина и его производных, по этому обращаемся к работникам аптечных киосков и медицинских учреждений не продавать детям и молодежи указанные лекарственные препараты.

Также милиция просит бизнесменов, равнодушных к детской судьбе, взять под опеку, на время летних каникул, хотя бы по одному ребенку из малообеспеченных семей и дать им возможность приобщиться к спорту и здоровому образу жизни.

**"Горловский Медиа Портал"**